11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.05.2006 23:49:24

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.05.2006 21:49:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/53171/answer/53172




Cpok npuema HutpodypantornuHa (50Mr) OymeT onpenensaThCs 0 pe3yabTaTaM HalIioneHus:
’kanoOwl, aHanu3el Mouu 1p/mecsil. PemreHne o0 oTMeHe OygeT MPUHUMATHCS HaMU COBMECTHO



